



Standard kvaliteta licenciranja klubova 2012

IZJAVA O POLITICI LICENCIRANJA

Zahtjev br.2

IZJAVA O POLITICI UPRAVLJANJA SISTEMOM LICENCIRANJA KLUBOVA I PROCESOM MONITORINGA KLUBOVA NS/FS BIH

Sistem za licenciranje klubova je ključni faktor za unapređenje nogometa/fudbala u našoj zemlji. Naš cilj je da osiguramo efektivno i efikasno vođenje sistema, da pravovremeno pružimo relevantne informacije koje su potrebne klubovima da bi aplicirali za licencu.

Najvažniji principi sistema za licenciranje klubova su nezavisnost i povjerljivost, i to posebno u postupku odlučivanja. Preuzimamo obavezu da sistem vodimo u skladu sa važećim aktima NS/FS BiH i UEFA-e. Zato su naši glavni zadaci da osiguramo da se klubovi upoznaju sa važećom verzijom propisa za licenciranje klubova i procesa monitoringa klubova. Novi propisi i odgovarajući komplet dokumentacije za licenciranje su detaljno pojašnjeni na radionicama i bilateralnim sastancima tokom prethodne kao što će i biti narednih sezona. Naš zadatak je da klubove putem radionica/seminara detaljno upoznamo sa ovim propisima.

U cilju stalnog unapređivanja nivoa usluga koje pružamo našim klubovima i povećanja efektivnosti i efikasnosti našeg sistema za licenciranje klubova u cjelini, nastojaćemo vanjske partnere što više uključivati u godišnji pregled.

NS/FS BiH će uspostaviti sistem upravljanja licenciranjem klubova i procesom monitoringa klubova i osigurati poštivanje zahtjeva koje je postavio Standard kvaliteta licenciranja klubova 2012 od strane involviranih osoba.

Preuzećemo obavezu pridržavanja vlastitih propisa kao i važećih državnih zakona i propisa FIFA-e i UEFA-e.

Naše cjelokupno osoblje će biti obaviješteno o najvažnijim aktivnostima vezano za licenciranje klubova putem našeg biltena i internet stranice. Osiguraćemo da svi koji su aktivno uključivani u licenciranje klubova prođu adekvatnu obuku i budu potpuno upoznati sa svojim zadacima.

Svi koji su uključivani ponašaće se na etički način i poštovati ključne vrijednosti povjerljivosti i nezavisnosti. Nepridržavanje tih vrijednosti će se smatrati disciplinskim prekršajem.

Sarajevo, 15.09.2021.

Generalni sekretar

Adnan Džemidžić